
KORKUTELİ MESLEK YÜKSEKOKULU ÖĞRENİ ANKET RAPORU (2024) 

Yüksekokulumuzda 2024 yılı için yapmış olduğumuz öğrenci anketini 79 öğrenci cevaplamıştır. 

 

Anketi cevaplayanların %46,8’i kadın, %53,2’si erkek öğrencilerden oluşmaktadır.  

 

Anketi cevaplayan öğrencilerin %54,4’ü Maliye, %17,7’si Muhasebe ve %11,4’ü bahçe tarım 

programından oluşmaktadır. Diğer programlardan öğrencilerin oranı ise %16,5 olarak belirlenmiştir. 



 

Anketi cevaplayanların %40,5’i 2.sınıf, %59,5’i birinci sınıf öğrencilerinden oluşmaktadır. 

A- Öğrencilerimizin Yüksekokul Yönetiminden memnuniyetini gösteren sorulara verdiği cevapların 

değerlendirilmesi 

 

 

Öğrencilerimiz Yüksekokul Yönetiminin “sorun ve önerileri dinlemesi”, “personelin tutum ve 

davranışları”,  “kararlara öğrenci katılımının sağlanması” konularına ortalama 4 (memnunum) puan 

vermiştir. Yüksekokulumuz sosyal faaliyetlerine ilişkin memnuniyet düzeyi ise ortalama 3 (kararsızım) 

olarak belirlenmiştir. 

 

 

 

 

 



B- Öğrencilerimizin Yüksekokul Öğrenci İşleri Faaliyetlerinden memnuniyet derecesini gösteren 

sorulara verdiği cevapların değerlendirilmesi: 

 

Öğrencilerimiz Öğrenci işleri ile ilgili personele erişim, telefon ve yüzyüze hizmet alma, OBS, 

yapılan ilan ve duyurular, öğrenci geri bildirimleri hakkında memnuniyetlerini ortalama 4 

(memnunum) olarak belirtmişlerdir. 

C- Yüksekokul derslik, kantin, güvenlik ve temizlik hizmetlerine ilişkin sorulara verilen cevapların 

değerlendirilmesi. 

 

Yüksekokul öğrencilerimiz dersliklerin fiziki şartları, kantin ve kantin hizmetleri, güvenlik, tuvalet 

temizliğinden memnuniyetlerini ortalama 4 (memnunum) olarak belirtmişlerdir. 

D- Eğitim-Öğretim programlarına ilişkin memnuniyet düzeyini belirleyen sorulara verilen 

cevapların değerlendirilmesi. 

 

 



Bu soruda, öğrencilerimizin en fazla “çok memnunum” (5) cevabını verdiği konular; “derslerin ders 

planına uygun işlenmesi”, “öğretim elemanlarının ders süresini etkin kullanması”, “ders dışı 

zamanlarda öğretim elemanına ulaşılabilmesi”, “ders başarısının objektif değerlendirilmesi”, “ilan ve 

duyurulara zamanında erişilmesi” olarak sıralanmaktadır.  

Öğrencilerimiz internet, dönem başı kaynakların verilmesi, bilgisayar laboratuvar kullanımı gibi 

konuları ortalama 4 (memnunum) olarak belirtmişlerdir. 

E- Danışmanlık ve Rehberlik hizmetlerine yönelik sorulara verilen cevapların değerlendirilmesi 

 

 

Öğrencilerimiz ortalama olarak tüm sorulara 4 (memnunum) üzerinde puanlama yapmıştır. Ancak 

sorular içerisinde danışmanlık faaliyetleri, “iş olanakları ve iş hayatı yönlendirmesi” ile “iş dünyası ile 

öğrenci buluşmaları”ndan daha yüksek oranda puanlanmıştır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



F- Bölüm, Yüksekokul ve Üniversiteden memnuniyet ile ilgili sorulara verilen cevapların 

değerlendirilmesi. 

 

Öğrencilerimiz bölümlerinden nisbi olarak daha fazla memnun olsalar da, yüksekokul ve 

üniversiteden de genel olarak memnun olduklarını belirtmişlerdir. 

 

E- Öğrencilerimizin belirttiği diğer hususlar 

- Kampüse ulaşım zorluğu, ilçeden gelindiği için kampüse öğrencilerin zor alındığı 

- Kampüse servis yapılması 

- Üniversite hayatını sosyal yönden yeterince hissedememek 


